

郝泽军在自治区司法厅第二十二次党委(扩大)会议上强调:

抓好全面依法治国 强化公共法律服务

呼和浩特讯 8月3日,自治区司法厅召开第二十二次党委(扩大)会议,传达全国司法行政工作推进会和自治区党委政法委2020年第四次全体会议精神,并研究贯彻落实意见。自治区司法厅党委书记、厅长郝泽军主持会议。

会上,郝泽军传达了司法部部长唐一军在全国司法行政工作推进会上的重要讲话精神,自治区党委副书记、政法委书记林少春在自治区党委政法委2020年第四次全体会议上的重要讲话精神。

郝泽军指出,要切实提高政治站位,增强政治自觉,把思想和行动统一到全国司法行政工作推进会议精神上来,在“六个着力、六个做实”上下功夫,为统筹推进疫情防控和内蒙古经济社会发展提供有力的法治保障。要着力抓好全面依法治国,突出重

点,找出堵点、抓住难点、打造亮点,做实法治内蒙古建设。要着力抓好维护稳定,抓住监所稳定、抓实社区矫正、抓细矛盾化解,全面提升维稳能力,做实平安内蒙古建设。要着力抓好法治保障,围绕自治区党委政府的中心工作,全面服务“六稳、六保”,做实围绕中心服务大局工作。要着力抓好公共法律服务,围绕群众法治需求,强化责任、强化管理、强化普法,着力构筑“两全”“两快”公共法律服务体系,做实司法为民宗旨。要着力抓好制度建设,坚持问题导向、目标导向、结果导向,搭建司法行政制度体系构架,发挥制度精准靶向作用,做实治理体系与治理能力现代化。要着力抓好从严治警,围绕队伍“四化”建设,突出政治建设、突出基层党建、突出从严治警,努力锻造一支忠诚干净担当的司法行政铁军,

做实过硬队伍建设。

郝泽军强调,要认真贯彻落实好自治区党委政法委2020年第四次全体会议精神,主要抓好四方面工作。要全面推进民法典的实施工作,把学习贯彻实施民法典纳入全面依法治国、理论学习中心组学习计划和学校教育主要内容,抓住关键少数和青少年群体,推动民法典宣传工作落地见效。要发挥好扫黑除恶专项斗争第二战场作用,加强对涉黑涉恶罪犯的监管改造,加强律

师参与扫黑除恶专项斗争监督指导。要严格执行“三个规定”,建立健全相关记录、通报和责任追究机制,加强对律师的监督管理,健全完善律师执业保障和违法违规为惩戒制度。要做好《中国共产党政法工作条例》和《内蒙古自治区党委贯彻〈中国共产党政法工作条例〉实施办法》自查自纠工作,全面整改到位,抓好配套制度的完善和落实。

(自治区司法厅供稿)



近日,武警内蒙古总队赤峰支队政委包义深入扶贫点巴林左旗查干套海嘎查走访慰问贫困户、困难党员、孤寡老人,与群众拉家常、谈变化、询困难,鼓励他们在党的坚强领导下,树立战胜贫困的信心与决心,早日实现脱贫目标,过上幸福美满的生活。下一步,该支队将按照脱贫攻坚实施计划,加快推进扶贫项目建设,高标准完成脱贫攻坚任务。

张东波 摄



开办法治专题栏目 推进平安包头建设

包头讯 8月4日,包头市委政法委、包头广播电视台合力打造的法治专题栏目《平安包头》开播仪式在包头广播电视台演播大厅隆重举行。包头市委副书记、政法委书记张锐等领导参加。

仪式上,张锐指出,政法战线作为国家安全的捍卫者、社会安定的促进者、人民安宁的守护者,既要打好法律仗,也要打好舆论仗。全市政法宣传干部要不断创新运营模式、表达方式、传播范式,着力营造良好的政法舆论环境。要深度挖掘政法话语资源“富矿”,聚焦扫黑除恶专项斗争、社会治理现代化、平安包头建设等全局性工作,找准角度和切口,追求政治品质、法治品味,充分展现出包头市政法工作的大气魄、大格局;要多出扬正气、提朝气、接地气的精品力作,聚焦全市勇于防控化解重大风险挑战的精彩故事,聚焦政法机关严格公正文明执法司法的生动事例,聚焦政法英模、见义勇为的先进事迹,精心挖掘、精心提炼、精彩宣传,进一步弘扬社会正气、引领社会风尚;要坚持以人民为中心,走好群众路线,从增强人民群众获得感、幸福感、安全感的角度,精心策划设置议题,把平安、法治建设主题与百姓视角统一起来,推出更多有温度、有人情味的新闻作品,切实肩负起巩固壮大政法主流舆论的使命任务,为全市政法工作提供强大的舆论支持,为助力全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献!

据包头市委政法委宣传教育科科长许悦介绍,《平安包头》主要定位为杂志型新闻节目,由《平安资讯》《法治视点》《政法先锋》三个板块组成,是包头市在推进市域社会治理现代化试点工作之际,推出的一档兼具新闻时效性、法治思想性和法律服务性的法治新闻专题栏目。栏目紧扣包头法治领域热点,关注新近发生的法治事件,采用新闻视角记录包头市平安建设、法治建设进程。(肖玥)

我区草原生态保护修复成效显著

本报讯(记者 鲁旭)8月4日,自治区政府举行新闻发布会,会上,自治区林业和草原局二级巡视员东淑华作相关介绍。

据了解,我区是草原大区,草原总面积11.38亿亩,占内蒙古自治区土地面积的64%;我区草原类型多,植物资源丰富,草原类型占全国的44%。内蒙古草原在边疆安定、生态安全、畜牧业发展等方面起着重要作用。

我区在全国率先探索草原经营体制改革,创造性地推行“草畜双承包”和草原“双权一制”,把人、畜、草、责、权、利统一协调起来,释放了草原经营活力,使草原生态在发展生产中得到有效保护。进一步落实和完善草原所有权、使

用权和承包经营权。同时,积极探索草原“三权分置”试点工作,为草原经营权依法有序流转,促进规模化经营打下政策基础。经过多年努力,完成了全区33个牧业旗、21个半农半牧旗和9个城郊区的草原保护规划工作,形成《内蒙古自治区基本草原保护分布图》。

据悉,我区草原鼠害由原来的大面积集中连片高密度暴发转为现在的分散式点片状中低密度发生,预测预报和综合防控成效显著。目前,全区基本建立起自治区、盟市、旗县和农牧民测报员组成的四级监测预警体系,测报准确率达89.5%以上,为防控决策提供了科学依据。同时,初步建立起1个自治区级和10个盟市级

专业化防治服务队,建立了飞机与大型器械相结合的防控体系。近年来,全区年均防治草原鼠虫害4495万亩,应急能力和防控水平明显提升。各地大力推广微生物制剂、植物源农药、天敌防控、物理防控、生态调控等绿色及其配套技术,草原鼠害青年均绿色防控2963万亩,绿色防控水平和面积明显提升。

我区在全国率先推进草原资源监测和草原生态评估工作。充分利用现代技术,采用“天地结合”的监测手段,实现了动态、准确、全覆盖监测,适时掌握草原生态状况,为宏观决策和指导草原生态保护建设及畜牧业生产发挥了重要作用。

中国银行内蒙古分行首家V5.0版本网点盛装开业

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张昊翼)近日,中国银行内蒙古分行全区首家V5.0版本网点——呼和浩特市天和大厦支行盛装开业,实现内外景焕然一新,软硬件更新迭代。全方位对客户提供更贴心周到的服务和更舒适的体验。

升级后的天和大厦支行,总体环境比原来更宽敞明亮,各功能分区更合理,充满了亮点。

咨询引导区,更简约更贴心;咨询引导台设置在一进门的位置,热情真诚的工作人员会根据客户的业务需求引导客户到对应区域办理。

营销服务区,舒适与温暖皆有;营销服务区沙发升级成了舒适有设计感可自由组合摆

放的沙发,还设置了温暖角为客户免费提供花镜、针线、医药箱、雨伞等应急物品。旁边形象墙像素化版的世界地图样式,代表着中国银行全球化的经营特色。

开放式柜台区更亲民,更细心;开放式柜台区办公桌换成了比较明亮的色调,办公桌上无遮挡隔断,实现和客户面对面沟通交流,让客户感受充分被重视的感觉。

客户洽谈区,智能玻璃让空间通透性和私密性两不误;客户洽谈区采用了玻璃隔断的形式来区分空间,玻璃可以一键切换透明模式和雾化模式,洽谈期间,网点还会提供饮品小吃等,不仅提高沟通效率,客户在这里还可以收获一份美丽的心情。

智能银行服务区,小面积高效率完成大

服务;V5.0版本的天和大厦支行配备了多台智能柜台,大大提高了服务效率,还有工作人员全程服务指导。

后台区域更全面,更暖心;天和大厦支行还设置了后台办公区和员工小家,办公设备和生活家具齐备,员工可以在这里吃饭和休息。

升级V5.0版本的天和大厦支行盛装开业,意味着中国银行内蒙古分行将打开V5.0网点新时代。



开展夏季体育健身活动 充实戒毒人员文体生活

乌海讯 为了更好地开展康复训练工作,引导戒毒人员养成良好的运动习惯,充实戒毒人员文体生活,乌海市强制隔离戒毒所康复训练中心组织开展了形式多样的夏季体育健身活动,使戒毒人员在愉悦心情、锻炼身体

的同时,提高了身体素质。该康复训练中心把健身气功、广播体操作为早操和工间操主要活动内容。每天组织戒毒人员出操时,要求戒毒人员做到步伐整齐,动作规范。既达到了锻炼目的,又培养了戒毒人员健康的生活方式。同时,根据戒毒人员兴趣、年龄、所在期段,开展慢跑、乒乓球、有氧训练、力量训练、徒手训练等兴趣课,并安排专业民警对兴趣组进行指导。

(自治区司法厅供稿)